



«Иппосфера-2025» – откройте для себя мир лошадей на уникальной конной выставке!

С 12 по 15 июня в конноспортивном клубе «Дерби» (Ленинградская обл., д. Энколово) состоится XXVI Международная выставка «Иппосфера» – одно из крупнейших в России событий в сфере конного спорта. Грандиозный конный Open Air для всей семьи!

Это уникальное мероприятие привлечёт более 12 000 участников и зрителей из 15 российских регионов и станет настоящим праздником для всех, кто увлечён лошадьми и конным спортом.

На протяжении 4 дней на манеже будут проходить показательные выступления, породные ринги и соревнования по конному спорту в формате нон-стоп. Зрители смогут увидеть более 200 лошадей 20 различных пород, включая владимирскую, советскую тяжеловозную, орловскую рысистую, арабскую, ахалтекинскую, будённовскую, донскую, вятскую, мезенскую и кабардинскую, а также тинкеров и пони. Лошадь, показавшая наилучшие результаты, будет удостоена звания Абсолютного чемпиона Выставки «Иппосфера-2025».

На площадке будет представлена обширная экспозиция для всех любителей конного дела. Главным событием станет масштабная торговая выставка, на которой лучшие производители продемонстрируют амуницию и экипировку для лошади и всадника, корма, оборудование для конных клубов, ветеринарные препараты и многое другое. Посетители смогут ознакомиться с услугами конных клубов, а также сделать выбор среди предложений от конных заводов и племенных ферм.

В галерее «ИппоАРТ» будут выставлены работы фотографов, художников и скульпторов, посвящённые лошадям.

Выставка порадует насыщенной **спортивной программой**. В рамках мероприятия пройдут региональные соревнования по конкуру, Чемпионат Санкт-Петербурга по джигитовке, а ежедневная **конная шоу-программа не оставит равнодушным ни одного гостя «Иппосферы»**. Среди ключевых номеров **шоу-программы** – торжественное открытие с участием владимирских лошадей КФХ «Атланты Северной столицы», шоу арабских лошадей, представление от Центра казачьей джигитовки «Багмут», вестерн-шоу от СК Silver Stone и спектакль от Конно-трюковой студии джигитовки «Альянс».

Ежедневно будет проходить масштабный **парад пород**, где можно увидеть самых красивых лошадей – участников Выставки и узнать много нового о породах и особенностях их разведения в России.

«Иппосфера» – это не только зрелищные мероприятия, но и насыщенная **деловая программа для специалистов отрасли**.

Среди ключевых событий:

- круглый стол по иппотерапии и адаптивным видам конного спорта;
- круглый стол «Ипповенция», организованный Российской академией тренировок и терапии с лошадьми (РАТТЛ);
- семинар «Применение новых технологий для тренинга лошади и всадника» от Центра развития рабочей выездки;
- круглый стол «Конный маркетинг»;
- семинар от поискового отряда LizaAlert, посвящённый использованию конного подразделения в поиске пропавших людей.

В рамках фестивальной программы для детей и взрослых предусмотрены различные мастер-классы и интерактивные мероприятия, благодаря которым каждый сможет погрузиться в мир конного спорта. В Скульптурной мастерской Польских юные гости лепят 3D-модели лошадей из пластилина, создадут витражных лошадок и другие уникальные изделия ручной работы. В зоне Открытой конюшни будет организован уголок для общения с лошадьми, а в специальной Зоне катания взрослые и дети смогут прогуляться на лошадях и пони по лесной дорожке.

«Иппосфера» подарит возможность не только прекрасно провести время с семьёй, но и ощутить единение с природой, открывая для себя удивительный мир лошадей.

Организатор мероприятия: компания «ЭкспоФорум-Интернэшнл».

Партнёры мероприятия: ВНИИ коневодства, Федерация конного спорта России, Федерация конного спорта Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Информационный партнёр: «Дорожное радио».

Подробная информация о Выставке размещена на официальном сайте проекта: <https://horses.expoforum.ru/>